

## Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti

## DELEGAZIONE PROVINCIALE DI NAPOLI

via G. Porzio, 4 Centro Direzionale Isola G2 – 80143 Napoli Tel. 081 5537216 Sito: <u>campania.Ind.it</u>



Sito: <u>campania.Ind.it</u> E-mail: <u>del.napoli@Ind.it</u>

# **Stagione Sportiva 2021/2022**

# Comunicato Ufficiale n. 69 del 10 Febbraio 2022

## **INDICE**

Comunicazione della Delegazione	. 689
Ufficio Tesseramento	. 689
PROGRAMMA GARE DI RECUPERO	690
Esordienti Con Arbitro	690
PROGRAMMA GARE DEFINITIVO	690
Terza Categoria	. 690
Under 17	. 691
Under 16	. 691
Under 15	692
Under 14	. 693
Societa' Senza Diritto di Classifica	694
Attivita' di Base	. 689
Risultati Gare	. 689
Giustizia Sportiva	. 690
Orari di apertura della Delegazione	697

# **COMUNICAZIONE DELLA DELEGAZIONE**

Nuovo indirizzo PEC (Posta Elettronica Certificata) della Delegazione e del Giudice Sportivo Territoriale

## del.napoli@pec.lndcampania.it

-----

## gst.napoli@pec.Indcampania.it

(da utilizzare esclusivamente per reclami e/o comunicazioni per la Giustizia Sportiva )

Si comunicano i nuovi indirizzi mail da utilizzare esclusivamente per tutte le comunicazioni riguardanti l'Attività Di Base :

# attivitadibase.napoli@Ind.it

(solo per comunicazioni – referti - ecc. )

# variazioniattivitadibase.napoli@lnd.it

(solo per variazioni gare – campi – orari ) )

# **Ufficio Tesseramento**

Si pubblica in allegato al presente Comunicato Ufficiale, l'elenco delle Società che devono ritirare i tesserini federali calciatori e dirigenti.

Il ritiro sarà possibile solo ed esclusivamente il Martedì e Giovedì ore 15.30 – 17.30

Si invitano le Società a consultare sempre il Comunicato Ufficiale nei giorni :

MERCOLEDI': PROGRAMMA GARE PROVVISORIO

GIOVEDI': PROGRAMMA GARE DEFINITIVO

**VENERDI': EVENTUALI VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE** 

# **PROGRAMMA GARE DI RECUPERO**

# **ESORDIENTI CON ARBITRO**

#### GIRONE A - 7 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A Data/Ora	Impianto	Località Impianto	Indirizzo Impianto
G. ASTARITA	DI ROBERTO	13/02 09.00	BILLY	PIANURA – NA	

# **PROGRAMMA GARE DEFINITIVO**

# **TERZA CATEGORIA**

#### **GIRONE A - 2 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto			
ATLETICO CERCOLA	EMANUELE TROISE	R	13/02/2022 15:00	C. SPORTIVO SAN MICHELE	POMIGLIANO D'ARCO	VIA CARAFA SNC			
BAGNOLESE	S.G. SPORTING CLUB A R.L.	R	13/02/2022 16.00	GREEN SPORT EX SCARFOGLIO	POZZUOLI	VIA ANTINIANA,119			
BOYS NAPOLI	MS8	R	13/02/2022 10.00	G. ASCARELLI PONTICELLI	NAPOLI	VIA ARGINE			
PELLEGRINI	NUOVA ANTONIANA 2019	R	13/02/2022 12.00	V. POZZO	BOSCOREALE				
REAL SANGIOVANNESE	RINASCITA BOSCOTRECASE	R				VIA PRINCIPE DI SANNICANDRO 7			

#### 1' DI RACCOGLIMENTO

## **GIRONE B - 2 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
GRUMESE CALCIO	DINAMO FRATTAMINORE	R	13/02/2022 10.30	0280 COMUNALE	ICRUMO NEVANO	VIA GENERALE DALLA CHIESA
REAL MARANO	VIRTUS BELSITO	R	13/02/2022 13.00	0229 LA PARATINA	CHIAIANO	VIA NUOVA TOSCANELLA
SANITA UNITED 2019	JAGUAR NAPOLI	R		0459 KENNEDY CAMALDOLI	NAPOLI	VIA CAMILLO GUERRA,60
SPORTING FRATTAMAGGIORE	BOYS MELITO	R	13/02/2022 15:00	0503 P. IANNIELLO	IEDATTAMACCIODE	VIA PASQUALE IANNIELLO
VIRTUS MARANO	SPORTING LITERNUM	R	13/02/2022 11.00	GRILLO	MARANO – NA	

#### 1' DI RACCOGLIMENTO E LUTTO AL BRACCIO

# <u>Under 17</u>

## **GIRONE A - 9 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ARPINO SOCCER ACADEMY2016	VIS JUVENES FRATT. DAMIANO	Α	13/02/2022 09.00	RP SP. CENTER	CASTELLO DI CISTERNA	VITTORIO EMANUELE 82
GIOVE ACADEMY	PIGNA CALCIO	Α	12/02/2022 15.30	DE CICCO	SANT' ANASTASIA	
MAUED SAN PIETRO	ARES CASORIA 2009	Α		0466 SAN PIETRO A PATIERNO	SAN PIETRO A PATIERNO NAPOLI	VIA AQUINO,4
REAL ANFRA 2010	REAL FORIO 2014	Α	13/02/2022 15.00	VEZ. MARASCO	MONTE DI PROCIDA	
SAVERIO SILVIO VIGNATI	R.D. INTERNAPOLI KENNEDY	Α	12/02/2022 16.30	0261 V. PAPA	IC:ARDITO	VIA NAZIONALE LOC. SLAI

## **GIRONE B - 9 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ANACAPRI	ACADEMY MARIGLIANESE	Α	13/02/2022 12.00	0247 DAMECUTA	ANACAPRI	VIA DAMECUTA
ATLETICO SANT AGATA	SANT AGNELLO PROMOTION	Α	13/02/2022 15.00	0287 M. CERULLI	MASSALUBRENSE	VIA ARENACCIA
FOOTBALL ACADEMY	MASSA LUBRENSE	Α	,	0234 SPORTING CLUB	NOLA	VIA SEMINARIO
NUOVA ANTONIANA 2019	SPERONE	Α	13/02/2022 09.30	COMUNALE	SANT'ANTONIO ABATE	
SAVERIO SILVIO VIGNATsq.B	PORTICI 1906 A R.L.	Α	14/02/2022 16.30	0261 V. PAPA	ICARDITO	VIA NAZIONALE LOC. SLAI

# **UNDER 16**

## **GIRONE A - 7 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	•	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ATLETICO FLEGREA	PROCIDA FOOTBALL	Α	13/02/2022 14.00	GREEN SPORT EX SCARFOGLIO	POZZUOLI	VIA ANTINIANA,119
BOYS MELITO	REAL MARCIANISE	A	12/02/2022 15.00	0288 COMUNALE	MELITO DI NAPOLI	VIA DELLE PALME
NAPOLI UNITED	PIGNA CALCIO	А	14/02/2022 18.00	0589 A. VALLEFUOCO	MUGNANO DI NAPOLI	VIA DI VITTORIO
OLIMPIQUE GIUGLIANO	CALVIZZANO 1965	А	13/02/2022 11.00	STORNAIUOLO	SECONDIGLIANO	
PRO VIVES CALCIO	MEMORY GIACOMO CARACCIOLO	Α	13/02/2022 10.00	2027 NUOVA AUDAX	IC:ASORIA	VIII TRAVERSA MARIO PAGANO

## **GIRONE B - 8 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AGEROLA SRL	BARONE CALCIO	Α	13/02/2022 10.30	COMUNALE	AGEROLA	
REAL CASAMALE	REAL CASAREA	Α	13/02/2022 10.00	12016 ATHENA		VIA NUOVA POGGIOMARINO
REAL STABIA	ANACAPRI	Δ	12/02/2022 14.00	V. POZZO	BOSCOREALE	ACC. SOC.
S. GIUSEPPE	SAN PAOLO 1970	Α	15/02/2022 17.00	COMUNALE	OTTAVIANO	ACC. SOC.
VIRTUS JUNIOR NAPOLI SRL	FOOTBALL CLUB S.AGNELLO	A	12/02/2022 15.00	2055 COMUNALE	CASOLA DI NAPOLI	VIA DEL CAMPO

## **GIRONE C - 8 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
G. CAROTENUTO	NAUSICA	Α			MUGNANO DEL CARDINALE	VIA GARIBALDI
NAPOLI UNITED sq.B	ACADEMY FELICE PICCOLO	Α		0589 A. VALLEFUOCO	MUGNANO DI NAPOLI	VIA DI VITTORIO
R.D. INTERNAPOLI KENNEDY	FOOTBALL CIRO CARUSO	Α		0229 LA PARATINA	CHIAIANO	VIA NUOVA TOSCANELLA
SPORTING PROGRESS	FOOTBALL ACADEMY	Α		0249 M. STORNAIUOLO	SECONDIGLIANO	VIACIRCUMVALLAZIONEESTERNA,235
TECHNIQUE FOOTBALLACADEMY	ACADEMYCALCIO S.ANASTASIA	Α			CASTELLO DI CISTERNA	VIA IX MAGGIO,47

# <u>Under 15</u>

## **GIRONE A - 9 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CUORE RANGERS	LAGO PATRIA	Α	13/02/2022 11.00	0395 S. STEFANO	QUALIANO	VIA GIOVANNI FALCONE
F.C. ACADEMY D. LUONGO	ARES CASORIA 2009	- Δ		2017 LE DUE PALME	AGNANO	VIA TERME DI AGNANO
FOOTBALL CIRO CARUSO	ACADEMY PROCIDA	Α		2710 MIAN SPORT VILLAGE	QUARTO	ACC. SOC.
PIGNA CALCIO	PRO VIVES CALCIO	Α	13/02/2022 10.00	0220 ASTRONI	PIANURA	VIA SARTANIA

## **GIRONE B - 9 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CARAVAGGIO S.V.A.E.F.	ALMA VERDE	Α		GREEN SPORT EX SCARFOGLIO	POZZUOLI	VIA ANTINIANA,119
RIPOSA	VIS JUVENES FRATT. DAMIANO	Α				
PARAISO FOOTBALL CLUB	PVTEOLI SOCCER	- Δ		0459 KENNEDY CAMALDOLI	NAPOLI	VIA CAMILLO GUERRA,60
POL. MONTERUSCELLO	BLUE DEVILS	Α	13/02/2022 12.00	2023 S. ARTEMA	MONTERUSCELLO	VIA MODIGLIANI,18
REAL ACADEMY CASAMICCIOLA	PUTEOLANA 1909	Α	12/02/2022 15.00	2040 DI MEGLIO	CASAMICCIOLA TERME	ACC. SOC.

#### **GIRONE C - 9 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ACADEMY PASQUALE FOGGIA	ACADEMY POSILLIPO CALCIO	Α	12/02/2022 18.00	0230 LOGGETTA	NAPOLI	VIA ROMOLO E REMO
ATLETICO VIRGILIO	SPORTING AMINEI F.C.	Α	12/02/2022 15.00	0226 DENZA	POSILLIPO	VIA TITO LUCREZIO
BOYS NAPOLI	SOCCER ACADEMY BELSITO	A		G. ASCARELLI PONTICELLI	NAPOLI	VIA ARGINE
MONDO SPORT	BOMBONERA	Α	13/02/2022 11.00	2040 DI MEGLIO	CASAMICCIOLA TERME	MONTE DI MEGLIO

## 1' DI RACCOGLIMENTO

## **GIRONE D - 9 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
BAIANO	ACERRANA 1926	Α	14/02/2022 16.00	COMUNALE	SIRIGNANO	
FRANCESCO VISCIDO	IENA SOCCER ACADEMY 2014	Α	12/02/2022 15.00	0262 D. IORIO	CASALNUOVO	VIALE DEI LIGUSTRI
FRATTESE 2000	MARIGLIANO	Α	12/02/2022 14:30	0503 P. IANNIELLO	IERATTAMAGGIORE	VIA PASQUALE IANNIELLO
MADONNELLE	PROGETTO GIOVANI 2006	Α	13/02/2022 11.30	2028 ARCOLEO	ACERRA	VIA METAURO
SPORTING SOCCER CARDITO	INCONTRO AFRAGOAL	Α	12/02/2022 18.30	0261 V. PAPA	ICARDITO	VIA NAZIONALE LOC. SLAI

## **GIRONE E - 9 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
BOCA ACADEMY	S.G. SPORTING CLUB A R.L.	Α	13/02/2022 09.00	F. FESTA	SAN GIOVANNI A TEDUCCIO	EX BUONOCORE
PORTICI 1906 A R.L.	VINCENZO RICCIO	Α	12/02/2022 18.45	0298 S. CIRO	PORTICI	ACC. SOC.
STABIA ACADEMY A.S.D.	ROVIGLIANO S.MICHELE ASD		13/02/2022 09.00	PARLATI	TORRE DEL GRECO	
TURRIS CALCIO S.R.L.	NEW SPORTING CENTER	Α	13/02/2022 16.30	0326 A. LIGUORI	TORRE DEL GRECO	VIALE UNGHERIA

## **GIRONE F - 7 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ANACAPRI	MASSA LUBRENSE	Α	13/02/2022 10.00	0247 DAMECUTA	ANACAPRI	ACC. SOC.
CLUB NAPOLI	SORRENTO CALCIO 1945	- Δ	14/02/2022 18.00	0282 COMUNALE		CORSO VITTORIO EMANUELE
OLIMPIA CLUB	PELLEGRINI	Α	12/02/2022 15.00	COMUNALE	SANT'ANTONIO ABATE	
VIRTUS JUNIOR NAPOLI SRL	SANT AGNELLO PROMOTION	Α	13/02/2022 10.30	2055 COMUNALE	CASOLA DI NAPOLI	VIA DEL CAMPO

# **UNDER 14**

## **GIRONE A - 8 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AFRAGOLA 92 PROJECT	CAMPANILE	Α	13/02/2022 11.00	CITY GROUND	POMIGLIANO D'ARCO	VIA V. DE SICA 38
MEMORY GIACOMO CARACCIOLO	REAL MARANO	Α		5022 SCHIANA ARENA	BACOLI	ACC. SOC.
SPORTING SOCCER CARDITO	OASIS S.S.D.S.R.L.	Δ	13/02/2022 09.30	0261 V. PAPA	ICARDITO	VIA NAZIONALE LOC. SLAI
TROTTA OLIMPIA 2019	SCC SIBILLA BACOLI	Α	13/02/2022 10.00	0262 D. IORIO	CASALNUOVO	VIALE DEI LIGUSTRI

## **GIRONE B - 8 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CAMPANIA PUTEOLANA	PUTEOLANA 1909	Α		5022 SCHIANA ARENA	BACOLI	VIA OMERO, 12
NAPOLI UNITED	BLUE DEVILS	Α		0589 A. VALLEFUOCO	MUGNANO DI NAPOLI	VIA DI VITTORIO
PVTEOLI SOCCER	REAL CASAREA	Α	14/02/2022 19.00	0332 VIRGILIO	CUMA	ACC. SOC.
REAL ANFRA 2010	F.C. ACADEMY D. LUONGO	Α	12/02/2022 09.30	VEZ. MARASCO	MONTE DI PROCIDA	ACC. SOC.
SOLOCALCIO SOCCER CLUB	MONTECALCIO	Α		0159 SPORTING VILLAGE		VIA GIACOMO MATTEOTTI,30

## **GIRONE C - 8 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ACADEMY PASQUALE FOGGIA	FOOTBALL CIRO CARUSO	Α	13/02/2022 10.30	0230 LOGGETTA	NAPOLI	VIA ROMOLO E REMO
BARONE CALCIO	ACADEMY PROCIDA	Α		0224 CADUTI DI BREMA	IRARRA	VIA REPUBBLICHE MARINARE
RIPOSA	MICRI	Α				
INCONTRO AFRAGOAL	NEW MED PROJECT	Α	12/02/2022 18:30	RP SP. CENTER	CASTELLO DI CISTERNA	VITTORIO EMANUELE 82
REAL G. SCIREA	R.D. INTERNAPOLI KENNEDY	Α		2029 C.S. G. SCIREA	CAPODICHINO NAPOLI	CUPA CAPODICHINO,158
SOCCER ACADEMY BELSITO	JUVE STABIA S.R.L.	Α	13/02/2022 13.30	0226 DENZA	POSILLIPO	VIA TITO LUCREZIO

## **GIRONE D - 8 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ACERRANA 1926	EMANUELE TROISE	Α	14/02/2022 17.00	2028 ARCOLEO	ACERRA	VIA METAURO
S.G. SPORTING CLUB A R.L.	REAL STABIA	Α			SAN GIORGIO A CREMANO	VIA TUFARELLI,1
SAINT JOSEPH	REAL AVELLA	Α	14/02/2022 18.30	COMUNALE	OTTAVIANO	
SANT ANIELLO GRAGNANO	VIRTUS JUNIOR NAPOLI SRL	A	<b>RINVIATA</b>		<b>RINVIATA</b>	
SPORTLAND NOLA CALCIO	ACADEMY FELICE PICCOLO	Α	13/02/2022 15.00	0541 COMUNALE	CASAMARCIANO	VIA RIONE GESCAL

## **GIRONE E - 8 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto	
AZZURRI A R.L.	SAVINO SOCCER	- Δ	14/02/2022 17.00	0449 G. LEOPARDI	TORRE DEL GRECO	VIA ANTICA TRECASE,12	
CALCIO REALE	FOOTBALL CLUB S.AGNELLO	Α	14/02/2022 17.00	V. POZZO	BOSCOREALE		
NUOVA ANTONIANA 2019	AGEROLA SRL	- Δ	13/02/2022 11.30	COMUNALE	SANT'ANTONIO ABATE		
S.G. SPORTING CLUB A sq.F	JUVE STABIA S.R.L. sq.B	Α			SAN GIORGIO A CREMANO	VIA TUFARELLI,1	
SPORTING VOLLA LIBERTAS	ACADEMYCALCIO S.ANASTASIA	Α	13/02/2022 16.30	0470 A. DE CICCO	SANT'ANASTASIA	VIA ROMANI	

#### ORARI CONSENTITI PER LO SVOLGIMENTO GARE

Sabato e giorni feriali dalle ore 15:00 alle ore 18:30 Domenica e giorni festivi dalle ore 10:00 alle ore 16:00 Lunedì dalle ore 16:00 alle ore 18:30

Le gare con le soc. isolane saranno autorizzate solo di domenica / festivi dalle 11:00 alle 15:30

Orari non conformi alla suddetta notifica, necessitano di accordo con la società ospite.

\*\*\*\*\*\*\*\*

In allegato al presente Comunicato Ufficiale, si pubblicano:

- Prospetti date aggiornate campionati e tornei organizzati dalla Delegazione
- Protocollo Covid F.I.G.C. versione 6 del 10/02/2022

# SOCIETA' SENZA DIRITTO DI CLASSIFICA

Si pubblica di seguito, l'elenco Società senza diritto di classifica.

UNDER 17 UNDER 16

ASD Saverio Vignati sq B
Football Academy

Football Academy
Virtus Junior Napoli
AC. S. Anastasia
Real Casarea
Pol. S. Giuseppe
Pigna
Pro Vives
Boys Melito

UNDER 15

Blue Devils
Puteolana 1909
Napoli S.P.A.
Arpino Soccer
Turris
Vincenzo Riccio
Club Napoli
Sorrento Calcio 1945
Virtus Junior Napoli

**UNDER 14** 

Real Marano
Alma Verde
Napoli United
Real Casarea
Juve Stabia
Juve Stabia sq B
F.C. Caruso
Micri
S. Aniello
Virtus Junior Napoli
Turris
AC. S. Anastasia

# Attivita' di Base

Si ripubblicano in allegato al presente comunicato ufficiale, gli elenchi delle squadre (Esordienti - Pulcini - Primi Calci - Piccoli Amici) regolarmente iscritte alla fase primaverile.

SI COMUNICA CHE I TORNEI SALVO NUOVE DISPOSIZIONI GOVERNATIVE, AVRANNO INIZIO IL
19/20 FEBBRAIO 2022.

# **Risultati Gare**

## TERZA CATEGORIA NAPOLI

#### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 09/02/2022**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

	GIRONE A - 8 Giornata - A		
PELLEGRINI	- EMANUELE TROISE	2 - 1	

#### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 06/02/2022**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 1 Giornata - R							
EMANUELE TROISE	- BOYS NAPOLI	0 - 6					
(1) MS8	- PELLEGRINI	8 - 4					
(1) NUOVA ANTONIANA 2019	- BAGNOLESE	3 - 3					
RINASCITA BOSCOTRECASE	- ATLETICO CERCOLA	4 - 3					
(1) S.G. SPORTING CLUB A R.L.	- REAL SANGIOVANNESE	0 - 0					
(1) 3.G. SFORTING CLOB A R.L.	- KLAL SANGIOVANNESL	0-0	L				

GIR	GIRONE B - 1 Giornata - R								
BOYS MELITO	- VIRTUS MARANO	0 - 8							
CUORE RANGERS	- SPORTING FRATTAMAGGIORE	2 - 1							
JAGUAR NAPOLI	- GRUMESE CALCIO	3 - 3							
SPORTING LITERNUM	- REAL MARANO	1 - 2							
VIRTUS BELSITO	- SANITA UNITED 2019	1 - 3							

# **ALLIEVI UNDER 17**

#### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 06/02/2022**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

	GIRONE B - 6 Giornata - A		
ANACAPRI	- SANT AGNELLO PROMOTION	2 - 2	

# **ALLIEVI UNDER 16**

#### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 06/02/2022**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE	B - 7 Giornata - A	
BARONE CALCIO	- REAL STABIA	5 - 0
FOOTBALL CLUB S.AGNELLO	- REAL CASAMALE	7 - 0

GIRONE C - 7 Giornata - A			
ACADEMY FELICE PICCOLO	- R.D. INTERNAPOLI KENNEDY	2 - 0	
ACADEMYCALCIO S.ANASTASIA	- G. CAROTENUTO	2 - 2	
(1) FOOTBALL CIRO CARUSO	- F.C. ACADEMY D. LUONGO	4 - 3	
(1) NAUSICA	- SPORTING PROGRESS		D

<sup>(1) -</sup> disputata il 05/02/2022

<sup>(1) -</sup> disputata il 05/02/2022

## **GIOVANISSIMI UNDER 14 PROV.-NA**

(1) ALMA VERDE

MONTECALCIO

EMANUELE TROISE

VIRTUS JUNIOR NAPOLI SRL

(1) - disputata il 06/02/2022

REAL STABIA

(2) F.C. ACADEMY D. LUONGO

GIRONE B - 7 Giornata - A

GIRONE D - 7 Giornata - A

- SAINT JOSEPH

(1) ACADEMY FELICE PICCOLO - SANT ANIELLO GRAGNANO

- NAPOLI UNITED

- PVTEOLI SOCCER

- CAMPANIA PUTEOLANA

- SPORTLAND NOLA CALCIO

- S.G. SPORTING CLUB A R.L.

5 - 1

0 - 1

1 - 0

5 - 1

### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 09/02/2022**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE E - 3 Giornata - A			
NUOVA ANTONIANA 2019	- TURRIS CALCIO S.R.L.	0 - 6	

#### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 05/02/2022**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 7 Giornata - A			
(1) CAMPANILE	- PROCIDA FOOTBALL	0 - 0	
(1) OASIS S.S.D.S.R.L.	- TROTTA OLIMPIA 2019	9 - 0	
REAL MARANO	- SPORTING SOCCER CARDITO	2 - 4	
SCC SIBILLA BACOLI	- GIANCARLO VINDICE CALCIO	1 - 1	

<sup>(1) -</sup> disputata il 07/02/2022 (2) - disputata il 06/02/2022

GIRONE C - 7 Giornata - A			
(1) - disputata il 06/02/2022			
SCC SIBILLA BACOLI	- GIANCARLO VINDICE CALCIO	1 - 1	
REAL MARANO	- SPORTING SOCCER CARDITO	2 - 4	
(1) OASIS S.S.D.S.R.L.	- TROTTA OLIMPIA 2019	9 - 0	

GIRONE C - 7 Giornata - A			
FOOTBALL CIRO CARUSO	- REAL G. SCIREA	5 - 5	
(1) JUVE STABIA S.R.L.	- INCONTRO AFRAGOAL	4 - 2	
MICRI	- BARONE CALCIO	7 - 0	
(1) NEW MED PROJECT	- BROTHERS NAPOLI	0 - 0	
R.D. INTERNAPOLI KENNEDY	- SOCCER ACADEMY BELSITO	0 - 1	
(1) - disputata il 06/02/2022			

GIRONE E - 7 Giornata - A

# **Giustizia Sportiva**

## GIUDICE SPORTIVO

# **CAMPIONATO TERZA CATEGORIA**

#### **GARE DEL 5/2/2022**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **SOCIETA'**

#### **AMMENDA**

Euro 25,00 NUOVA ANTONIANA 2019 Assenza Forza Pubblica.

Euro 20.00 NUOVA ANTONIANA 2019 Carenza igienica negli spogliatoi.

Euro 20,00 S.G. SPORTING CLUB A R.L.

Presenza estranei sul terreno di giuoco che costringevano l'arbitro a sospendere la gara per farli allontanare.

#### **DIRIGENTI**

### **INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 10/ 4/2022**

ATTIAVESE ALFONSO (NUOVA ANTONIANA 2019)

Ingiurie al D.D.G.

<sup>(1)</sup> ACADEMYCALCIO - S.G. SPORTING CLUB A sq.F 1 - 2 S.ANASTASIA (2) FOOTBALL CLUB S.AGNELLO - NUOVA ANTONIANA 2019 1 - 1 JUVE STABIA S.R.L. sq.B - AZZURRI A R.L

<sup>(1) -</sup> disputata il 07/02/2022

<sup>(2) -</sup> disputata il 06/02/2022

#### **ALLENATORI**

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

POLVERINO GIOVANNI (BAGNOLESE)

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)**

POLVERINO CIRO (BAGNOLESE)

#### **AMMONIZIONE (III INFR)**

CAIFASSO LORENZO (BAGNOLESE) LOMBARDO ALESSIO (NUOVA ANTONIANA 2019)

MARAVOLO CIRO (REAL SANGIOVANNESE)

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

BRANCA GIOVANNI (BAGNOLESE) D AURIA PASQUALE (MS8)

MALAFRONTE FRANCESCO PIO (MS8) FORMISANO DOMENICO (PELLEGRINI)

PALUMBO FERDINANDO (S.G. SPORTING CLUB A R.L.)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

NUGNES SALVATORE (BAGNOLESE) MANZO TOMMASO (MS8)

D AURIA FERDINANDO (NUOVA ANTONIANA 2019)
DEL SORBO GENNARO (NUOVA ANTONIANA 2019)
ACANFORA FABIO (PELLEGRINI)
ARGO LUCIO (S.G. SPORTING CLUB A R.L.)
DE FEO LUCA (NUOVA ANTONIANA 2019)
MARTONE GIUSEPPE (NUOVA ANTONIANA 2019)
(REAL SANGIOVANNESE)
BOSSO ARMANDO (S.G. SPORTING CLUB A R.L.)

DE FEO RAFFAELE (S.G. SPORTING CLUB A R.L.)

#### **GARE DEL 6/2/2022**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **SOCIETA' AMMENDA**

Euro 45.00 RINASCITA BOSCOTRECASE

Invasione dei propri sostenitori nella zona antistante agli spogliatoi.

Euro 25,00 BOYS MELITO Assenza Forza Pubblica.

Euro 25,00 EMANUELE TROISE

Forza Pubblica, manca riscontro da parte del Comando dei Carabinieri.

#### **DIRIGENTI**

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

DELL AQUILA FRANCESCO (SANITA UNITED 2019)

#### **CALCIATORI ESPULSI**

#### **SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE**

CORTELLAZZI STEFANO (ATLETICO CERCOLA)

Offese verso il pubblico.

#### **SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE**

MIRACOLO STEFANO (ATLETICO CERCOLA)

Per ingiurie al D.D.G

#### **SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA**

PALMIERI GENNARO (SPORTING FRATTAMAGGIORE)

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

DE ROSA ATTILIO (JAGUAR NAPOLI) SCALICE LUCA (JAGUAR NAPOLI)

### **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)**

RANAULO RAFFAELE (JAGUAR NAPOLI) ERRICO VITTORIO (REAL MARANO)
PORPORA ARTURO (RINASCITA BOSCOTRECASE) MENNA PASQUALE (VIRTUS MARANO)

#### **AMMONIZIONE (VI INFR)**

CAPOZZI SALVATORE (BOYS MELITO)

#### **AMMONIZIONE (III INFR)**

CHIARO ANTONIO (CUORE RANGERS) PARISI SERGIO (SANITA UNITED 2019)

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

FORTE LUIGI (ATLETICO CERCOLA) MIFLE FRANCESCO (ATLETICO CERCOLA) TOSCANO ARMANDO STRAZZULLI GIUSEPPE (CUORE RANGERS) (ATLETICO CERCOLA) FEDERICO VINCENZO CUOMO FERDINANDO (RINASCITA BOSCOTRECASE) (SANITA UNITED 2019) D AGOSTINO BIAGIO (SPORTING FRATTAMAGGIORE) NAPOLANO FABIO (SPORTING LITERNUM) **REGA ANTONIO** (SPORTING LITERNUM) SCALA ANGELO (SPORTING LITERNUM)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

SPARANO ALESSANDRO (ATLETICO CERCOLA) BUONOCORE SALVATORE (BOYS MELITO) PALMA SALVATORE (BOYS MELITO) VITULLI MARIO (GRUMESE CALCIO) MAUTONE DIEGO (RINASCITA BOSCOTRECASE) CACACE VINCENZO (SANITA UNITED 2019) GRANATA URBANO (SPORTING FRATTAMAGGIORE) MAROTTA MATTEO (SPORTING LITERNUM) (VIRTUS BELSITO) CALENDA ANDREA (VIRTUS BELSITO) **ESEMPIO RAFFAELE** TIPALDI MASSIMILIANO (VIRTUS MARANO)

#### **GARE DEL 9/2/2022**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **SOCIETA' AMMENDA**

Euro 45,00 PELLEGRINI

Per offese e ingiurie al D.D.G. da parte di una persona non identificata in zona antistante agli spogliatoi.

Euro 25,00 PELLEGRINI Assenza di Forza Pubblica.

#### **DIRIGENTI**

## INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 10/ 3/2022

FERRARA PASQUALE (EMANUELE TROISE)

## **CALCIATORI ESPULSI**

#### **SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE**

BARRELLA CIRO (EMANUELE TROISE) TERRESTRE VINCENZO (PELLEGRINI)

#### **SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA**

PONE CIRO (EMANUELE TROISE)

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (III INFR)**

ARMENIO SALVATORE EMANU (EMANUELE TROISE)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

FERRARA DANIELE (EMANUELE TROISE) ROMANO SALVATORE (EMANUELE TROISE)

FEDERICO FRANCESCO (PELLEGRINI)

## **CAMPIONATO ALLIEVI UNDER 17**

#### **GARE DEL 6/2/2022**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **DIRIGENTI**

#### INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 10/ 3/2022

FERRARO VINCENZO (SANT AGNELLO PROMOTION)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

FERRARO VINCENZO (SANT AGNELLO PROMOTION)

#### **MASSAGGIATORI**

#### SQUALIFICA. FINO AL 10/3/2022

ROMANO GIOVANNI (ANACAPRI) ROMANO GIOVANNI (ANACAPRI)

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

### **AMMONIZIONE (I INFR)**

APUZZO FRANCESCO (ANACAPRI) AVERSA CHRISTIAN (ANACAPRI)

# **TORNEO ALLIEVI UNDER 16**

#### **GARE DEL 5/2/2022**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

#### SOCIETA' AMMENDA

Euro 45,00 SPORTING PROGRESS

Per offese al D.D.G. da parte di persona qualificatasi Presidente della stessa.

### **CALCIATORI ESPULSI**

#### SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

BRAVACCINO FRANCESCO (FOOTBALL CIRO CARUSO)

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### AMMONIZIONE (II INFR)

GUCCI VALERIO (F.C. ACADEMY D. LUONGO) ROMANO MANUEL (F.C. ACADEMY D. LUONGO)

D ALTERIO DOMENICO (FOOTBALL CIRO CARUSO)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

BRANDI DAVIDE (FOOTBALL CIRO CARUSO)

#### **GARE DEL 6/2/2022**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

DE LAURENTIIS DAVIDE (G. CAROTENUTO)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

CAROLLA NICOLA PIO (ACADEMY FELICE PICCOLO) DEL VECCHIO MICHELE (ACADEMYCALCIO S.ANASTASIA)

FERRARA FRANCESCO (ACADEMYCALCIO S.ANASTASIA) BOSCO GENNARO (BARONE CALCIO)

DI CAPUA ALFONSO (REAL STABIA)

## **CAMPIONATO GIOVANISSIMI UNDER 15**

### Campionati: UNDER 15 PROVINCIALE GIRONE B

Il Giudice Sportivo Territoriale, letta la nota del 01.02.2022 inoltrata dalla società LACCO AMENO 2013, con la quale la stessa richiedeva la rinuncia alla partecipazione al campionato under 15 prov. girone B

#### **PQM**

in applicazione del combinato disposto dell'art. 53- 2 comma - NOIF e dell'art. 10 CGS, nella sua nuova formulazione di cui ai CC.UU. n.42/A e n. 83/A della FIGC, rispettivamente del 30.1.2019 e 2.04.2019,

#### **DELIBERA**

- a) di comminare l'ammenda di euro 250,00 alla società LACCO AMENO 2013, ai sensi dell'art. 53 comma 8 NOIF (Comunicato ufficiale n.1 del 01.07.2021);
- b) di escludere la società LACCO AMENO 2013 dal campionato di competenza;
- c) di disporre che tutte le gare fin qui disputate dalla società LACCO AMENO 2013 vengono considerate nulle ai fini della classifica;
- d) di infliggere alla società LACCO AMENO 2013 la penalizzazione di un punto in classifica;
- e) di disporre che le società che avrebbero dovuto incontrare in prosieguo la società esclusa osserveranno un turno di riposo.

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

#### SOCIETA'

#### **AMMENDA**

Euro 250,00 LACCO AMENO 2013 Vedi delibera.

## **TORNEO GIOVANISSIMI UNDER 14**

## Campionati: UNDER 14 PROVINCIALE GIRONE C

Il Giudice Sportivo Territoriale, letta la nota del 03.02.2022 inoltrata dalla società BROTHERS NAPOLI, con la quale la stessa richiedeva la rinuncia alla partecipazione al campionato under 14 prov. girone C

#### **PQM**

in applicazione del combinato disposto dell'art. 53- 2 comma - NOIF e dell'art. 10 CGS, nella sua nuova formulazione di cui ai CC.UU. n.42/A e n. 83/A della FIGC, rispettivamente del 30.1.2019 e 2.04.2019,

#### **DELIBERA**

- a) di comminare l'ammenda di euro 250,00 alla società BROTHERS NAPOLI, ai sensi dell'art. 53 comma 8 NOIF (Comunicato ufficiale n.1 del 01.07.2021);
- b) di escludere la società BROTHERS NAPOLI dal campionato di competenza;
- c) di disporre che tutte le gare fin qui disputate dalla società BROTHERS NAPOLI vengono considerate nulle ai fini della classifica:
- d) di infliggere alla società BROTHERS NAPOLI la penalizzazione di un punto in classifica;
- e) di disporre che le società che avrebbero dovuto incontrare in prosieguo la società esclusa osserveranno un turno di riposo.

## Campionati: UNDER 14 PROVINCIALE GIRONE A

Il Giudice Sportivo Territoriale, letta la nota del 02.02.2022 inoltrata dalla società PROCIDA FOOTBALL, con la quale la stessa richiedeva la rinuncia alla partecipazione al campionato under 14 prov. girone A

#### **PQM**

in applicazione del combinato disposto dell'art. 53- 2 comma - NOIF e dell'art. 10 CGS, nella sua nuova formulazione di cui ai CC.UU. n.42/A e n. 83/A della FIGC, rispettivamente del 30.1.2019 e 2.04.2019,

#### **DELIBERA**

- a) di comminare l'ammenda di euro 250,00 alla società PROCIDA FOOTBALL, ai sensi dell'art. 53 comma 8 NOIF (Comunicato ufficiale n.1 del 01.07.2021);
- b) di escludere la società PROCIDA FOOTBALL dal campionato di competenza;
- c) di disporre che tutte le gare fin qui disputate dalla società PROCIDA FOOTBALL vengono considerate nulle ai fini della classifica;
- d) di infliggere alla società PROCIDA FOOTBALL la penalizzazione di un punto in classifica;
- e) di disporre che le società che avrebbero dovuto incontrare in prosieguo la società esclusa osserveranno un turno di riposo.

### **GARE DEL 5/2/2022**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

#### **CALCIATORI ESPULSI**

#### **SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE**

PICCOLO RICCARDO (FOOTBALL CIRO CARUSO)

Per condotta violenta.

MARTINIELLO FABRIZIO (REAL G. SCIREA)

Per condotta violenta.

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (III INFR)**

IMPROTA VINCENZO (BARONE CALCIO)

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

NANNI CHRISTIAN (AZZURRI A R.L.) BONNEMAIN CIRO (REAL G. SCIREA)

GALASSO MATTIA (VIRTUS JUNIOR NAPOLI SRL)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

PETRICCIONE CARMINE (EMANUELE TROISE) ZARELLI SALVATORE (EMANUELE TROISE)

DI PERNA FRANCESCO (FOOTBALL CIRO CARUSO) IMPROTA MARIO (JUVE STABIA S.R.L. sq.B)

PESA CARMINE (R.D. INTERNAPOLI KENNEDY) PINZOLO STEFANO (R.D. INTERNAPOLI KENNEDY)

PRISCO ANTONIO (REAL G. SCIREA) ANDREOLI GUIDO RAFFAELE (SAINT JOSEPH)

PRISCO ANTONIO (REAL G. SCIREA) ANDREOLI GUIDO RAFFAELE (SAINT JOSEPH)
LIRELLI LUIGI (SAINT JOSEPH) DI GENNARO GIUSEPPE (SOCCER ACADEMY BELSITO)

PAGANO CARLO (SOCCER ACADEMY BELSITO) CARRELLA FRANCESCO (SPORTLAND NOLA CALCIO)

#### **GARE DEL 6/2/2022**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **SOCIETA'**

#### **AMMENDA**

Euro 250,00 BROTHERS NAPOLI Vedi delibera.

Euro 250,00 PROCIDA FOOTBALL Vedi delibera.

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (III INFR)**

MAISTO LUIGI (NAPOLI UNITED) GARGIULO GAETANO (SANT ANIELLO GRAGNANO)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

MARRA ANTONIO (ACADEMY FELICE PICCOLO) TERRACCIANO VINCENZO MERONE (ACADEMY FELICE PICCOLO) DEL GAUDIO LUCA (F.C. ACADEMY D. LUONGO) ONOFRI LORENZO (F.C. ACADEMY D. LUONGO) DE SIMONE GIOSUE (INCONTRO AFRAGOAL) ALTAMURRA MATTEO (JUVE STABIA S.R.L.) GISONNA MATTIA (NAPOLI UNITED) VORZILLO GIACOMO (NAPOLI UNITED) D AURIA CHRISTIAN (NUOVA ANTONIANA 2019) DANESE ANTONIO (SANT ANIELLO GRAGNANO)

MOSCA LORENZO (SANT ANIELLO GRAGNANO)

#### **GARE DEL 7/2/2022**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

#### **CALCIATORI ESPULSI**

### SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE

TERRACCIANO BERNARDO (ACADEMYCALCIO S.ANASTASIA) Minacce ed ingiurie continue rivolte al D.D.G.

#### **SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA**

BORRELLI EMANUELE (ACADEMYCALCIO S.ANASTASIA)

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

BORRELLI EMANUELE (ACADEMYCALCIO S.ANASTASIA) SASSO MATTEO PIO (ACADEMYCALCIO S.ANASTASIA)

TERRACCIANO BERNARDO (ACADEMYCALCIO S.ANASTASIA) CAGLIOZZI SALVATORE (ALMA VERDE)
PERISANO MATTEO (S.G. SPORTING CLUB A sq.F)

#### **GARE DEL 9/2/2022**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **SOCIETA' AMMENDA**

Euro 15,00 NUOVA ANTONIANA 2019 RITARDO.

\*\*\*\*\*\*\*\*\*

# ORARI DI APERTURA DELLA DELEGAZIONE

Gli Uffici della Delegazione Provinciale saranno aperti al pubblico, come segue:

il martedì: dalle ore 15.30 alle ore 17.30;il giovedì: dalle ore 15.30 alle ore 17.30.

Il Delegato ed il Segretario, ricevono tramite appuntamento da concordare, direttamente con i medesimi o tramite indirizzo e-mail: del.napoli@lnd.it

#### Pubblicato in Napoli il 10 Febbraio 2022

Il Segretario Giuseppe Ferro Il Delegato
Antonio Montesano